


Bine ați venit în universul
Caboo Restaurant & Garden !

Caboo Restaurant & Garden este aşezat pe malul Lacului Pantelimon şi pune la dispoziţie
cea mai mare terasă cu grădină în aer liber din sectorul 2, cu o capacitate de până la 300 de persoane.

Terasa poate găzdui evenimente private, concerte și seri cu muzică live, petreceri corporate sau tematice,
live cooking show-uri, piese de teatru, show-uri de stand-up comedy, prezentări de modă sau lansări de produse.

Meniurile à la carte pentru mâncare şi băuturi special concepute de către bucătarii şi barmanii noştri
sunt o incursiune în gastronomia internaţională, fiind menite să satisfacă

până şi cele mai exigente cerinţe şi gusturi.

Terasa cu grădină în aer liber dispune de bucătărie, bar şi personal proprii, cuptor pe lemne pentru pizza, 
grătar pentru preparate tradiţionale, toate pentru o experiență culinară desăvârșită.

Aceasta este dotată cu scenă, echipament audio, sonorizare, lumini de ultimă generaţie,
dar şi decoruri, accesorii şi aranjamente, potrivite fiecarui tip de eveniment.

Punem la dispoziţia clienţilor noştri şi un loc de joacă în aer liber pentru cei mai mici.

Oferim, de asemenea, confortul unei parcări private generoase.























Părerile clienților noștri

„ O locație perfecta pentru zilele călduroase de vară ! ”
Cristian Ene

„ Mâncare bună, porții generoase. Prețurile sunt ok, iar staff-ul este foarte amabil. 
Locația e superbă, terasa având o vedere spre lac extraordinară ! ”

Alexandru Andrei

„ Am fost la seară cu muzică live românească. A fost… LA SUPERLATIV !
Mâncarea, servirea, atmosfera, te fac să revii. Pentru mine şi prietenii mei este a 

treia experiență … şi vor mai fi ! ”
Valentin Popescu



Te așteptăm să petrecem împreună într-un cadru de poveste ! 



Contactează-ne și fă chiar acum o rezervare pentru tine și întreaga
gașcă de prieteni !

rezervari@caboo.ro                                 + 40 799 922 266                                / caboorestaurantandgarden
    www.caboo.ro Strada Torentului 17 - 19, București                / caboorestaurantandgarden
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